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تمرین3: فرایندی را با 4 مرحله در نظر بگیرید:
1- برش
2- فرز
3- جوشکاری
4- فرز تکمیلی
خدمتدهی برای همه فعالیت ها Exp(2) می باشد. مدت زمان رفتن از یک مرحله به مرحله بعد 0.5 دقیقه و نرخ ورود مشتری Exp(2.5) است.
دو سناریو تعریف می شود:
· سناریو 1: سری
· سناریو2: موازی
آهنگ ورود مشتری Exp(2.5) 
برای سناریو1 مولفه های خروج، زمان در سیستم، صف، جابجایی، زمان انجام کارWIP  و بهره وری را بدست بیارید.
برای سناریو2 مولفه ای مورد قبل را به ازای تعداد مراحل 5و6 مورد، گزارش بگیرید.

جواب سوال۳
مدل شبیه سازی سناریو۱
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در این مدل با توجه به اینکه حداکثر تعداد مشتری را ۵۰۰ نفر در نظر گرفتیم تعداد مشتریان ورودی و خروجی ۵۰۰ نفر میباشد.
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کل زمان ماندن مشتری در سیستم ۰.۴۶ ساعت میباشد و میانگین آن ۰.۲۲ ساعت میباشد.
میانگین زمان انتظار در صف برش برابر با ۰.۰۶ ساعت میباشد و برای بقیه ایستگاهها صفر است.
میانگین طول صف برش برابر با ۱.۴۴ ساعت میباشد و برای بقیه ایستگاهها صفر است.
میانگین زمان انجام کار WIP=5.12 میباشد.
 سناریو۲ به صورت زیر است:
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